

Романовская районная общественная газета **ВОСХОД**

Издается с 15 августа 1930 года

№ 44 (11288) • Четверг • 10 ноября 2022 г.

10 НОЯБРЯ - ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые сотрудники и ветераны
органов внутренних дел!

Поздравляем вас с профессиональным
праздником! Вы связали свою судьбу с
трудной, опасной, но благородной про-
фессией - служить обществу и народу, ох-
ранять порядок и спокойствие простых
граждан. Этот праздник стал данью глубо-
кого уважения мужественным, сильным
людям, которые считают своим граждан-
ским и нравственным долгом защищать
законность и справедливость, жизнь и пра-
ва человека, интересы государства и об-
щества. Желаем всем сотрудникам орга-
нов внутренних дел дальнейшей успешной
работы, крепкого здоровья, мира и благо-
 получения в семьях!

А.И. ЩЕРБАКОВ,
глава Романовского

муниципального района.

Н.В. ШВЕЦОВ, председатель
Муниципального Собрания района.

НА ПДС ОБСУДИЛИ ИТОГИ МОБИЛИЗАЦИИ И СОЦИАЛЬНУЮ ПОМОЩЬ

В администрации состоялось очередное постоянно дей-
ствующее совещание под председательством главы райо-
на А.И. Щербакова. На нем присутствовали: главы сельских
МО, руководители служб и организаций.

Открывая совещание, А.И. Щербаков бия в размере 195 тыс. руб-
доложил присутствующим об итогах лей. Часть мобилизован-
проведения мобилизации в районе, ных получила региональную выплату в другой человек. Есть меры и местные.
у нас призвано несколько десятков муж- 50 тыс. рублей, выплату могут получить Члены семей мобилизованных осво-
чин. Глава района отметил, что теперь и члены их семей. Продлены сроки уп-
ложены от уплаты за детский сад,
в помощи нуждаются семьи мобилизо- латы налогов – на период военной обес-
ванных, и все силы необходимо прила-
гаться к их поддержке, в том числе и мате-
риальной. Глава призвал всех обратить-
внимание на эту работу.

Первый заместитель главы админис-
трации района Н.П. Рябинина расска-
зала о принимаемых мерах поддерж-
ки мобилизованных граждан и контрак-
тников. Президент РФ дал поручение на время отсутствия работника его дол-
го времени выплате им посо-
жность по договору может замещать

РОМАН БУСАРГИН О ПОДДЕРЖКЕ СЕМЕЙ МОБИЛИЗОВАННЫХ: «МАКСИМАЛЬНО СОПРОВОЖДАТЬ И ОБЕРЕГАТЬ»



Во всех МФЦ области с 7
ноября открываются до-
полнительные окна для
близких мобилизованных
граждан. Об этом заявил гу-
бернатор Роман Бусаргин.

Там семьи военнослужащих
смогут оставить свое обраще-
ние по любому вопросу. Специ-
алисты оперативно направят
его в профильные ведомства
для решения.

«Это сделано, чтобы поддер-
жать родных мобилизованных и максимально упростить для них все про-
цедурные моменты», - подчеркнул глава региона.

Напомним, в Саратовской области по поручению губернатора реализу-
ется ряд мер поддержки мобилизованных и членов их семей. Это еди-
новременная выплата в размере 50 тысяч рублей, бесплатное посещение
детсадов для детей призванных военнослужащих, бесплатное питание,
бесплатный проезд.



Директор ГАУ СО КЦСОН района
дусмотрены кредитные каникулы – С.П. Хохлова отметила, что на каждую
семью мобилизованных составлен со-
циальный паспорт и помощь будет ока-
зываться адресно, тем, кому она необ-
ходима. Это комплекс социальных ус-
тавников. О. СЕМЕНОВ.

ОКОЛО 2000 ВОПРОСОВ ПОСТУПИЛО НА ПРЯМУЮ ЛИНИЮ ГУБЕРНАТОРА РОМАНА БУСАРГИНА

Глава региона Роман Бусаргин провел прямую линию с жителями области. Всего поступило порядка 2000 вопросов: около 1000 сообщений в социальных сетях, более 900 - по телефону горячей линии.

Больше всего обращений пришло из Саратова, Энгельсского, Балаковского, Вольского и Дергачевского районов. Жителей области особенно интересовали вопросы работы ЖКХ, общественного транспорта, благоустройства, а также проведение мобилизации в регионе.

Напомним, что 28 октября в регионе завершилась частичная мобилизация. Тем не менее глава региона ответил на вопросы по этой теме:

Невозможно дозвониться на телефоны мобилизованных. Когда же наши военнослужащие вернутся домой?

- Минобороны ставит задачи перед мобилизованными, они обязательно будут выполнены, после чего военнослужащие вернутся домой. То, что до мобилизованных невозможно дозвониться, связано с их же безопасностью. Телефонные звонки и СМС-ки могут отследить. Но мы находимся



на постоянной связи с командирами полков. Спасибо неравнодушным людям и организациям, которые оказывают им помощь там.

Все ли бойцы обеспечены необходимым снаряжением и защищой?

- Минобороны обеспечивает бойцов элементами защиты, бронежилетами, касками, элементами экипировки, оружием. Оснащение продолжается, оно идет непрерывно.

Мы помогаем с оснащением другой экипировкой. Это спальные мешки, специальная обувь, балаклавы, шапки, плащи, рюкзаки. Оснащение мы продолжим

передавать и дальше. Кроме того, все неравнодушные организации и граждане могут оказать помощь.

Возникают вопросы поддержки военнослужащих и их семей.

- Госдумой решены вопросы по кредитным каникулам для мобилизованных. Мы со своей стороны провели совещание с банками, все банки откликнулись, открыта прямая линия.

Принят ряд мер поддержки на региональном уровне. Это единовременная выплата в размере 50 тысяч рублей. Она носит беззаявительный характер, для получения не нужно писать никаких заявлений. Денежные средства бу-

дут перечислены по спискам областного военкомата на банковский счет, который мобилизованный определил для зачисления денежного довольствия. Введено бесплатное посещение детсадов для детей мобилизованных, бесплатное питание, бесплатный проезд и многие другие меры. Стоит задача максимально сопровождать и оберегать семьи мобилизованных.

Роман Бусаргин также отметил, что на Новый год в регионе будут отменены массовые мероприятия и салюты, но останутся детские елки.

- Мы запустили опрос на эту тему. Победил вариант, что необходимо отменить праздничные концерты, салюты. Я и сам проголосовал за этот вариант. Но было бы неправильным отбирать праздник у детей, так что мы оставляем елки, детские праздники. Проведем отдельную елку для семей мобилизованных. Такие мероприятия пройдут и в районах.

Также не будем производить дополнительных трат на иллюминацию города. Обойдемся тем, что было приобретено в прошлом году. Этого хватит, чтобы создать праздничное настроение, - уверен глава региона.

В СЕМИ РАЙОНАХ ОБЛАСТИ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА АГРАРИЕВ ПРЕВЫШАЕТ 40 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

В целом по региону среднемесячная заработка на 1 октября в аграрном секторе составила 39280 рублей, в сфере производства пищевой продукции - 33581 рубль.

По словам заместителя министра сельского хозяйства по экономике и финансам Марата Алимбекова, в регионе установлены целевые индикаторы заработных плат и предусмотрено ежегодное повышение на 10%.

Наибольший уровень оплаты труда аграриев отмечен в Ивантеевском, Духовницком, Балашовском, Екатериновском, Марковском, Пугачевском, Ровенском районах, где заработка в отрасли превышает 40 тысяч рублей.

Тема оплаты труда напрямую связана с господдержкой сельхозтоваропроизводителей, подчеркнул Марат Алимбеков: часть мер может быть предоставлена только по достижении определенного уровня зарплат. Этот критерий важен и для дотаций в рамках реализации госпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий». Напомним, финансирование распределяется Минсельхозом РФ по конкурсу, ключевой показатель, необходимый для получения высоких баллов, - выплата высокой заработной платы.

В числе лидеров по налоговым отчислениям Гагаринский, Энгельсский, Татищевский, Калининский муниципальные районы.

В РЕГИОНЕ ПЛАНИРУЮТ РЕШИТЬ ПРОБЛЕМУ ОЧЕРЕДЕЙ В ПОЛИКЛИНИКАХ, ИСПОЛЬЗУЯ МОСКОВСКИЙ ОПЫТ



Министр здравоохранения Олег Костин во время командировки в Москву ознакомился с опытом организации пациентопотоков и грамотной маршрутизации населения.

Этот опыт он намерен использовать в Саратовской области.

- Люди не должны стоять в очередях! Для этого нужно менять подходы и находить принципиально новые решения. Нельзя списывать очереди на кадровый дефицит! - заявил Костин на совещании с главными врачами поликлиник.

Министр планирует провести рабочий эксперимент. «Из федерального центра к нам будет направлен один из главных врачей, успешно реализующий модель работы современной поликлиники, «безрежливой поликлиники», где нет очереди за талонами и не существует проблем с записью на прием. Я уверен, что этот опыт принесет свои плоды и мы сможем настроить систему таким образом, что все жители смогут получать медицинскую помощь своевременно, качественно и в полном объеме», - написал он в своем телеграмм-канале.

НОВЫЙ ПРОТИВОТУБЕРКУЛЕЗНЫЙ ЦЕНТР В САРАТОВЕ ОТкроется в следующем году

Задачу сдать противотуберкулезный диспансер в Саратове в конце следующего года, но не в ущерб качеству поставил Вячеслав Володин в ходе осмотра его строительства.

Современную противотуберкулезную больницу возводят в Елшанке, недалеко от инфекционного центра. Медучреждение рассчитано на 453 места и будет состоять из 8 корпусов. Средства на его строительство были выделены из федерального бюджета.

Нынешний противотуберкулезный диспансер находится в центре города, в объекте культурного наследия, тесные палаты располагаются в приспособленных помещениях.

В РЕГИОНЕ УСОВЕРШЕНСТВУЮТ ПСИХОЛОГИЧЕСКУЮ ПОМОЩЬ ОНКОБОЛЬНЫМ

С таким предложением в ходе прямой линии с губернатором Романом Бусаргиным 27 октября выступила одна из пациенток.

«Лежала в НИИ имени Герцена, там работа с онкопациентами выстроена иначе, чем у нас. Работают психологи, волонтеры, которые зачастую прошли через это сами. И они рассказывают, как справились с проблемами жизни в новых реалиях. Нельзя ли в Саратовском онкодиспансере выстроить работу подобным образом?» - поинтересовалась женщина.

Глава региона оценил предложенную идею.

«Предложение очень хорошее. А с учетом, что у нас строится новый онкоцентр, минздрав его обязательно проработает», - заверил Бусаргин.

Напомним, онкоцентр возводится по инициативе председателя Государственной думы Вячеслава Володина. Средства на строительство выделены из федерального и областного бюджетов. Учреждение состоит из 6 корпусов, рассчитано на 200 коек, поликлиника - на 300 посещений в смену. Планируемая численность персонала - 1031 человек.

НАЧАЛСЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ ОТБОР В ВОЕННЫЕ ВУЗЫ

В Саратовской области начался предварительный отбор для поступления в вузы Министерства обороны РФ в 2023 году.

В России имеется 40 высших военных учебных заведений, 35 из них готовят офицеров для Министерства обороны, четыре - для войск Национальной гвардии, один - для МЧС России. Во всех вузах срок обучения - 5 лет.

В высших учебных заведениях Министерства обороны также готовят специалистов по программам среднего профессионального образования со сроком обучения 2 года 10 месяцев и с присвоением воинского звания «прапорщик».

Кандидату должно быть от 16 до 22 лет (не проходившим военную службу), до 24 лет (для прошедших военную службу). Они должны иметь полное среднее общее образование и быть годными к военной службе по состоянию здоровья.

По уровню физической подготовки (бег на 3 км, бег на 100 м, подтягивание на перекладине) - не ниже «удовлетворительно».

Граждане, изъявившие желание поступить в вуз, подают заявление в военный комиссариат по месту жительства.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ



Уважаемые сотрудники органов внутренних дел!

Служить закону, охранять правопорядок, защищать спокойную жизнь людей – ваша профессия. Исключительно важная для общества, для государства. И при этом очень сложная, порой связанная с риском для жизни, ведь вы должны противостоять всем опасностям и угрозам. Ваши служебные будни складываются из большого мужества и самоотверженности.

Сегодня современные вызовы ставят непростые задачи, для решения которых нужны новые подходы. Для действенного ответа на эти вызовы потребуются ваши усилия, компетентность, собранность, принципиальность в служении законности.

Спасибо за ответственную работу, искренние слова благодарности ветеранам за многолетний труд и верность долгу.

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Счастья, здоровья, успехов, всего самого доброго вам и вашим близким!

Р.В. БУСАРГИН,
губернатор Саратовской области.

ВОЕННОСЛУЖАЩИМ И ИХ СЕМЬЯМ ЮРИДИЧЕСКУЮ ПОМОЩЬ БУДУТ ОКАЗЫВАТЬ БЕСПЛАТНО

Депутаты в двух чтениях приняли поправки в Закон «Об оказании бесплатной юридической помощи в Саратовской области», разработанные спикером регпарламента Михаилом Исаевым и заместителем председателя облдумы Татьяной Ерохиной (оба – фракция «Единая Россия»).

Теперь безвозмездная правовая поддержка будет оказываться участникам СВО: мобилизованным, контрактникам и добровольцам, а также членам их семей.

Кроме того, в Закон внесены редакционные изменения, связанные с включением в состав Российской Федерации Донецкой и Луганской Народных Республик, Херсонской и Запорожской областей. Напомним, гражданам, прибывшим в Саратовскую область из этих территорий с 2022 года, бесплатная юридическая помощь в регионе уже оказывается.



МОБИЛИЗОВАННЫХ ГРАЖДАН ОСВОБОДИЛИ ОТ УПЛАТЫ ТРАНСПОРТНОГО НАЛОГА

Соответствующий законопроект был принят по инициативе губернатора региона Романа Бусаргина.

Документ освобождает мобилизованных и добровольцев, а также военнослужащих по контракту от обязанности уплачивать транспортный налог за один легковой автомобиль или мотоцикл, а также катер или моторную лодку. Действие документа будет распространяться на период с 2021 года – именно за это время осуществляются налоговые сборы в 2022 году.

Информационно-аналитический отдел облдумы.

ПРЕДЛАГАЕМ УЧАСТВОВАТЬ В КОНКУРСЕ

Центральным штабом движения «Юные друзья пограничников» при ПС ФСБ России проводится конкурс на лучшее военно-патриотическое молодежное и детское объединение пограничной направленности.

Конкурсантам предлагается до 15 марта 2023 года разработать и представить в Пограничное управление ФСБ России по Саратовской и Самарской областям на адрес электронной почты ru.saratov.samaraobl2@fsb.ru слайд-шоу, иллюстрирующее достижения военно-патриотических объединений в интеллектуальных, спортивных, военно-спортивных и туристических соревнованиях.

Работы должны содержать до 15 слайдов. Используемые фотографии необходимо подписать (дата, место, название мероприятия, участвующие лица) и приложить в оригинальном качестве.

Конкурс является открытым. В качестве участников рассматриваются любые военно-патриотические объединения пограничной направленности.

Дополнительную информацию можно получить по контактному телефону: 8 (8452) 39-14-08.

Пресс-служба Пограничного управления по Саратовской и Самарской областям.

ПРИНЯТ ЗАКОН О БЕСПЛАТНОМ ШКОЛЬНОМ ПИТАНИИ ДЛЯ ДЕТЕЙ УЧАСТИКОВ СВО

Парламентарии поддержали поправки в региональный Закон «Об образовании в Саратовской области», инициированные губернатором области Романом Бусаргиным.

Бесплатным горячим питанием будут обеспечивать учащихся 5-11 классов государственных общеобразовательных учреждений региона на время прохождения родителями военной службы.

Мерой поддержки будут охвачены дети мобилизованных и добровольцев, участвующих в СВО. Для ее получения родителю или законному представителю ребенка необходимо предоставить справку из военного комиссариата.

Аналогичные меры правительство региона рекомендовало принять и муниципалитетам в отношении подведомственных общеобразовательных учреждений.

ГЛАВНОЕ О «БЕСПИЛОТНИКАХ» ОБСУДИЛИ НА ЗАСЕДАНИИ АТК

В администрации района состоялось очередное заседание антитеррористической межведомственной комиссии. Участие в ней приняли представители правоохранительных органов, учреждений образования, культуры и муниципальной власти, в совещании принял участие зам. начальника МО ВО по г. Балашову филиала ВНГ Саратовской области А.В. Палагин.

Открывая заседание, глава района А.И. Щербаков рассказал о результатах проведенной частичной мобилизации в районе. Он отметил, что в связи с общей политической ситуацией в стране, в нашем районе необходимо организовать планомерную проверку объектов критической инфраструктуры, разъяснить гражданам необходимые меры защиты от террористической угрозы. Сегодня необходимо обратить особое внимание на защиту образовательных и социальных объектов. Всем обращать внимание на посторонние, вызывающие подозрение автомобили на длительной стоянке, брошенную ручную кладь.



Глава района сделал упор на полный запрет использования БПЛА (так называемых беспилотных летательных аппаратов, квадрокоптеров). Их использование с 24 октября запрещено указом президента РФ В.В. Путина, соответствующим постановлением губернатора области Р.В. Бусаргина. За нелегальный запуск БПЛА сегодня может наступить ответственность, достигающая 300 тыс. рублей штрафа. Проводится работа по строгому учету таких аппаратов. В случае обнаружения БПЛА гражданам рекомендовано сообщить об этом в правоохранительные органы по телефону: 02, 102 – с мо-

бильного, в Единую диспетчерскую службу района - 8(84544)4-00-89 (с мобильного 112), ГУ МВД России по Саратовской области – 8(8452) 74-13-33, УФСБ России по Саратовской области - 8(8452)37-30-01. При этом необходимо покинуть опасную зону вместе с друзьями людьми.

О профилактической работе с несовершеннолетними рассказал зам. начальника ОП №1 МО МВД России «Балашовский» А.Н. Кац. Проводится работа по строгому учету таких аппаратов. В случае обнаружения БПЛА гражданам рекомендовано сообщить об этом в правоохранительные органы по телефону: 02, 102 – с мо-

профилактическом учете. В этом году возбуждено уголовное дело по ст. 264.1 УК РФ на... несовершеннолетнюю девушку, учащуюся одного из техникумов. Напомним, дело могут возбудить на человека, уже привлеченного в течение года к административной ответственности за нетрезвое вождение. За 2022 год составлено 55 протоколов на граждан по ст. 5.35 КоАП РФ – неисполнение обязанностей по воспитанию детей. В результате рейдов выявлено 5 несовершеннолетних в состоянии алкогольного опьянения.

В завершение заседания секретарь АТК района Д.А. Полиева доложила о необходимости покинуть участникам о работе профилактических программ по антитеррору, создании колл-центра в районе (телефоны в тексте), куда может обратиться каждый гражданин, имеющий сведения о террористической опасности. Мы доведем до вас основные статистические данные. В районе сегодня 16 подростков, а также 17 семей в социально опасном положении состоят на

О. СЕМЕНОВ.

ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

Вопрос: «Когда возникает право на первый ежегодный отпуск и есть ли исключения для женщин перед отпуском по беременности и родам?»

Ответ: «Частью 2 статьи 7 Конституции РФ в Российской Федерации охраняются труд и здоровье людей, устанавливается гарантированный минимальный размер оплаты труда, обеспечивается государственная поддержка семьи, отцовства и детства, инвалидов и пожилых людей, развивается система социальных служб, устанавливаются государственные пенсии, пособия и иные гарантии социальной защиты.

Оплачиваемый отпуск должен предоставляться работнику ежегодно (пункт 1 статьи 122 Трудового кодекса РФ).

В силу требований пункта 2 статьи 122 Трудового кодекса РФ право на использование отпуска за первый год работы возникает у работника по истечении шести месяцев его непрерывной работы у данного работодателя. По соглашению сторон оплачиваемый отпуск работнику может быть предоставлен и до истечения шести месяцев».

**Д. АЛЕЕВ, прокурор Романовского района,
советник юстиции.**

ПРИГЛАШАЕМ НА СЛУЖБУ

Межмуниципальный отдел МВД России «Балашовский» Саратовской области приглашает на службу в органы внутренних дел граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 40 лет, имеющих образование не ниже среднего (полного), годных по состоянию здоровья и способных по своим моральным и деловым качествам выполнять задачи, возложенные на органы внутренних дел.

Основными социальными гарантиями сотрудников органов внутренних дел является: высокая и стабильная заработка, государственное страхование жизни и здоровья, ежегодный оплачиваемый продолжительный отпуск, возможность получения бесплатного высшего образования в учебных заведениях МВД России, возможность раннего выхода на пенсию.

Всех кандидатов ждем по адресу: г. Балашов, ул. Володарского, д. 44, кабинет 207, тел.: 8(84545)4-64-48, или в р.п. Романовка, ул. Народная, д. 3, кабинет № 4.

В РАЙОНЕ НАЧАЛСЯ ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ

В этом году осенний призыв на срочную службу начался в соответствии с указом президента РФ на месяц позже. Решение было принято в связи с нагрузкой на военкоматы в период частичной мобилизации. Теперь, когда она завершена, началась призывная кампания для срочников.

Из Романовского района призываются несколько ребят. Они идут на службу осознанно, готовятся стать настоящими защитниками Родины. Для них подготовили уже по доброй традиции День призывника. С раннего утра парни посетили музейную комнату в ДПиШ. Преподаватель Н.Л. Судаленко провела обзорную экскурсию, познакомив ребят со славными вехами истории района, с героями Советского Союза, уроженцами нашего края. После этого призывники, отдавая честь славе дедов, возложили венок к Вечному огню у подножия памятника воинам-романовцам, погибшим в годы войны. У памятника они остановились, склонив головы в молчаливом приветствии.



Молебен в храме

Уже традиционно для призывников района проводится экскурсия и в музейную комнату Святителя Луки Симферопольского и Крымского (В.Ф. Войно-Ясенецкого), память о котором хранится в сердцах романовцев.

Он около года проживал здесь и проводил десятки операций в земской больнице. Экскурсию по комнате провела работник библиотеки Т.Н. Кондратьева. После знакомства с жизнью святого призывники посетили храм Рождества Христова, где настоятель храма иерей Павел Денисов отслужил молебен, благословив ребят на ратный труд. Затем призывники побывали на концерте, подготовленном в их честь. Ребятам пожелал удачи в службе глава района А.И. Щербаков. Он рассказал о семье из села Бык. Отец семейства Н.Ф. Шишканов был призван в рамках мобилизации для участия в СВО, сам осознанно заявил о необходимости защищать Родину. А сегодня в рядах призывников находился его сын Антон Новиков. Глава района поклонился со сцены мужеству и патриотизму мужчин из этой семьи. Перед ребятами с напутственными словами выступил помощник военкома г. Балашихова, Балашовского и Романовского районов А.А. Халанский. Он успокоил родителей призывников, отметив, что ни один срочник не принимает участия в СВО на Украине.

О. СЕМЕНОВ.



КОНЦЕРТ ДЛЯ ПРИЗЫВНИКОВ ПРОШЕЛ В РДК

Служба Отечеству — священный долг каждого мужчины. Быть на страже Родины — не только великая честь, но и огромная ответственность. Ежегодно, осенью и весной, мы провожаем в Российскую армию новобранцев. Мероприятие, посвященное очередному призыву на срочную службу, состоялось в РДК. Ребята из Романовского района пополнят ряды Вооруженных сил. Вместе с ними участие в проводах приняли их родители, близкие, друзья.

Юношам пожелали достойно циркового коллектива «Романтик» выполнить свой гражданский долг - А. Щербинина (рук. Е. Ковалева), «народный коллектив» со школу армейского мужества, счастью сдать экзамен на готовность к взрослой жизни, не падать духом в сложных ситуациях, стойко преодолевать все тяготы военной службы. Каждый призывник получил памятный подарок от администрации района. Песней «Встанем» присутствующие почтили память погибших воинов всех вооруженных конфликтов.

В концертной программе принимали участие: А. Дрюк, Н. Аленкин, драматический театр «Линия» - М. Кабанов, А. Лутцева (рук. Л. Педанова), солисты студии эстрадного вокала «Талисман» - В. Щербаков и Э. Сердобинцева, хореографический коллектив эстрадного танца «Фиеста» (рук. Н. Кондратьева), участница «народного коллектива»



Выступление «Фиесты»



Хастл-клуб «Ритм»

**Н. КОНДРАТЬЕВА,
методист МУК
«РЦ клубная система»
Романовского района.**

В ПОЛИЦИИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ ТВОРЧЕСКИЙ КОНКУРС

В Балашове продолжается прием творческих работ на конкурс детского рисунка МВД России «Мои родители работают в полиции».

В Общественный совет МО МВД России «Балашовский» Саратовской области поступают работы юных талантов Балашовского, Романовского и Самойловского районов. Так, первой нарисовала свою маму – старшего следователя майора юстиции Анну Радионову – ее дочка Валерия, ученица школы р.п. Пинеровка Балашовского района.



**ОБЩЕСТВО
И ПРАВО**

КАК ИЗБЕЖАТЬ ДИСТАНЦИОННОГО МОШЕННИЧЕСТВА

Внимание, уважаемые жители Романовского района! На территории



нашего района в последние дни участились случаи дистанционного мошенничества. Преступники сейчас изобретают все новые предлоги для завладения денежными средствами, сбережениями доверчивых граждан, пожилых людей.

Последние предлоги, используемые мошенниками, такие: «на вас пытаются оформить кредит, переведите деньги на безопасный счет»; «вам пришло уведомление с «Госуслуг», подтвердите с помощью кода, который пришел в СМС-сообщении». Этого делать нельзя!

Во избежание хищения денежных средств с ваших счетов и оформления кредитов на ваше имя: никому не сообщайте цифровые и буквенные коды, которые вам направлены посредством СМС-сообщений на ваш телефон, компьютер и т.п.; никому не сообщайте данные вашего паспорта, любых счетов и карт оплаты; в случае поступления сомнительного предложения, тяните время, за разъяснением, информацией обращайтесь непосредственно в организации, которые реально (или мимо) являются инициатором телефонного звонка на ваш номер.

**Н. КОРОБОВ, начальник
ОП №1 МО МВД России
«Балашовский», майор полиции.**

Валерия уже не первый год принимает участие в конкурсе и в прошлом году стала победительницей в отборочном этапе в своей возрастной группе.

«Мне очень нравится, где работает моя мама, – рассказала Валерия членам Общественного совета. – Прохожие обращают внимание на маму в форме следователя, когда мы с ней идем по улице. Я очень горжусь ею, она самая красивая и строгая».

Лучшие работы примут участие в выставке, которая будет развернута в Музее Общественного совета муниципального отдела полиции, где жюри выберет победителей для участия в региональном этапе конкурса.

Пресс-центр МО МВД РФ «Балашовский» Саратовской области.

С 1 ЯНВАРЯ 2023 ГОДА БИЗНЕС БУДЕТ ПЛАТИТЬ НАЛОГИ ПО-НОВОМУ

С 1 января 2023 года в Российской Федерации вводится институт Единого налогового счета (ЕНС). Теперь юридические лица и индивидуальные предприниматели всей страны будут уплачивать налоги, сборы, страховые взносы, пени, штрафы и проценты на отдельный казначейский счет, открытый Управлению Федерального казначейства по Тульской области.

Налогоплательщикам будет достаточно внести средства на единый счет, указав только два реквизита: сумму платежа и ИНН. Перечисленные денежные средства будут автоматически распределяться налоговыми органами в счет уплаты обязательных платежей в соответствии с установленной очередностью.

Единый налоговый счет введен федеральным законом от 14.07.2022 г. № 263-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации».

Реквизиты уплаты (перечисления) в бюджетную систему Российской Федерации налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, начиная с 1 января 2023 года

Номер (поля) реквизита платежного документа	Наименование (поля) реквизита платежного документа	Значение
13	Наименование банка получателя средств	«ОТДЕЛЕНИЕ ТУЛА БАНКА РОССИИ//УФК по Тульской области, г. Тула»
14	БИК банка получателя средств (БИК ТОФК)	«017003983»
15	№ счета банка получателя средств (номер банковского счета, входящего в состав единого казначейского счета)	«40102810445370000059»
16	Получатель	«Управление Федерального казначейства по Тульской области (НО по месту постановки на учет)»
17	Номер казначейского счета	«03100643000000018500»

УФНС России по Саратовской области.

ДЕТИ – ПАТРИОТЫ СВОЕЙ СТРАНЫ!

Каждый понедельник учебная неделя начинается в МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко с торжественной линейки. Традиция эта появилась только в этом учебном году, благодаря указу президента РФ.



Мы с вами побываем на одной из таких церемоний, главная цель которой получение учащимися знаний и понятий о символике России, о том, насколько сильна и величава наша Родина, поднятие патриотического духа российской молодежи.

Одно из последних мероприятий показываем вам. Оно проходило в фойе Романовской школы. Началось оно с торжественной церемонии выноса Государственного флага Российской Федерации. При этом по возможности присутствуют все учащиеся и педагоги.

Право внести Государственный флаг на этом мероприятии было предоставлено обучающейся 9 класса Ольге Алеевой. Это право она получила за особые успехи в обучении. В целом право вносить российский флаг получают учащиеся, добившиеся успехов в учебе, спорте, общественных поручениях.

Традиционно на линейке детей знакомят с памятными датами истории и государственными праздниками. Заместитель директора по воспитательной работе Н.Н. Погребенная рассказала о праздничных и памятных датах предстоящей недели.

Директор школы С.А. Семенова вручила грамоты обучающимся, принявшим активное участие в VI Всероссийском конкурсе «Гимн России понятными словами». После проведения линейки ребята уже в своих классах провели очередное восьмое внеурочное занятие по теме «Разговор о важном».

О. СЛАВИН (по материалам Романовской СОШ).

ПОЗНАВАТЕЛЬНО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ РСОШ

День народного единства занимает особое место среди праздников современной России. Он связан с событиями 1612 года – подвигом наших предков, которые сплотились во имя свободы и независимости Родины.

Ребята из отряда правоохранительной направленности «Юный друг полиции» в честь этого дня организовали для обучающихся 2-х и 3-х классов МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко командную игру «Дружные дети». В самом начале мероприятия они предложили младшим школьникам отправиться в историческое путешествие в прошлое, в котором происходили события в нашей России много лет назад. Затем последовал показ презентации «Спасители Отечества» и видеоролика «Мы едины».



«Дружба». Проверить себя на ловкость и сплоченность удалось в спортивной эстафете «Единство - наша сила». Затем ребята соревновались в решении кроссворда, вырезании голубей мира, разгадывании знаменательных дат. Отвечая на вопросы викторины «Россия – Родина моя», школьники показали свои знания о символах нашей страны.

В ходе всей программы младшие школьники совместно с юными правоохранителями соревновались в чудо-цветок «Единство» из лепестков под названием «Дружба», «Согласие», «Мир», «Объединение», «Надежда», «Доброта».

**Т. РУДОВА,
педагог-организатор
центра «Точка роста»
МОУ Романовская СОШ
имени И.В. Серещенко.**

Юные правоведы напомнили ребятам о государственной символике России, также предложили собрать необычный цветок «Единство». Игровая часть мероприятия началась с конкурсов «Знатоки русского языка» и «Собери пословицу». Для победы в конкурсе «Правильное слово» надо было составить под руководством капитана команды слово

СТРОИТЕЛЬСТВО ПРИДЕЛА В ХРАМЕ

В храме Рождества Христова ведется строительство правого придела (престола).

Придел – это пристройка, в которой находится отдельный престол. Правый придел в храме Рождества Христова будет освящен в честь Небесного покровителя Романовки Святителя Луки Симферопольского и Крымского (В.Ф. Войно-Ясенецкого).

Напомним, что храм Рождества Христова, построенный в 1826 году, каменный с колокольней был трехпрестольный. Правый был освящен в честь святого благоверного князя А. Невского, а левый – в честь Архистратига Божия Михаила. Приделы храма означают еще и то, какие здесь престольные праздники, и освящаются часто в честь особо почитаемых святых. Храмовые приделы были утрачены при разрушении и перестройке храма под клуб в 1941 году.

Для Христорождественского храма Святитель Лука – имя особенное, здесь в Романовке он работал с 1909 по 1910 год и в этом храме крещен его сын Алексей Войно-Ясенецкий.

Всех, кто желает присоединиться и помочь физически (а строительство ведется собственными силами) или материально, всегда ждут в храме.



С момента объявления частичной мобилизации многие жители нашей страны приняли это событие как главный призыв о помощи и поддержке мобилизованных солдат. В нашем районе волонтеры, создав группу в одном из мессенджеров, активно стали объединяться, чтобы помочь ребятам на фронте.

К ним присоединились именно те, кто хотели участвовать в этом общем деле. Для сбора помощи была выделена площадка в храме в честь Рождества Христова. Сюда жители района приносят продукты и медикаменты, предметы гигиены и первой необходимости. Группа жительниц района связала носки, в каждую из коробок были вложены письма от детей Романовского района, икона в помощь православному воину. И вот 1 ноября первая часть помощи была отправлена через православных волонтеров напрямую в военные части. «Как нам донести до вас те слова благодарности, которые мы слышим», – говорят волонтеры.

«Дорогие друзья, братия и сестры! Благодарю всех причастных к благотворительному проекту. Пусть Господь пошлет благословение на ваши добрые начинания и укрепит на жизненном пути», – настоятель храма, священник Павел Денисов.

Сбор помощи продолжается на площадке храма Рождества Христова.

**ЭКСКУРСИИ В ХРАМ ДЛЯ ДЕТЕЙ**

Одной из важных форм духовно-нравственного воспитания можно назвать экскурсии, которые организуются в храм Рождества Христова педагогами школ. Для многих детей, родители которых не посещают храм, это становится большим открытием огромного мира.

Только за минувший месяц в храме Рождества Христова благочинный Романовского округа иерей Павел Денисов провел две экскурсии для младших школьников. Что нужно сделать, войдя в храм, как здесь нужно себя вести, что такое алтарь – это основы христианской жизни, которые помогают преодолеть главную ступеньку к дальнейшему важному моменту – Таинству евхаристии. Дети знакомятся с иконами, находящимися в храме, узнают, что такое мощи святых, как к ним нужно подходить. Не секрет, что для многих ребятишек открытием становится главное – как сложить пальчики и как перекреститься. Священник особо рассказывает о Небесном покровителе и молитвеннике за всех жителей Романовки – Святителю Луке Симферопольском и Крымском (В.Ф. Войно-Ясенецком). На память каждый получает икону с лицом Святителя Луки.



ПОЧЕМУ Я ЛЮБЛЮ ЗОЛОТУЮ ОСЕНЬ

Наступила золотая осень. Яркая, красавица она идет по своим владениям и наряжает деревья в разноцветные костюмы. Как здорово, что есть такая замечательная пора. Кроме этого приносит она нам много подарков. Это время, когда пора собирать урожай и учиться новому. Ведь с началом осени дети идут в школу.

Осенью все деревья преображаются до неизвестности. Особен но красивыми становятся клены. Сначала они бордовые, потом оранжевые, а потом становятся желтыми. Их листья большие и живописные. Можно поднять такой листок и увидеть на нем все краски осени, они смешиваются друг с другом и постепенно переходят от темно-бордового к ярко-желтому. Кленовые листья собирают в букеты, плетут венки, делают различные поделки. Соберешь такой букет, поставишь у себя дома, и вся комната наполнится особым настроением.

Золотая осень проходит очень быстро и на смену ей приходит хмурая, которая уже так не радует своими яркими красками. Поэтому очень важно не терять время зря, а как можно больше гулять по улице, восхищаясь красотой, которая тебя окружает. Лучше всего пойти в парк, лес, поехать к озеру. Именно на природе можно



увидеть все богатство и роскошь золотой осени. Деревья стоят желтые, красные. Листья красиво падают и шуршат. Я люблю эту пору, потому что в золотой осени есть очень теплые светлые дни.

**Дарья ЗАЙЦЕВА, 6 «А» класс МОУ Романовская СОШ
(педагог М.В. Пятибратова).**

Фото Сергея Соколянского. р.п. Романовка.

В детской библиотеке для обучающихся 2-3 классов РСОШ им. И. В. Серещенко прошла познавательно-игровая программа “В стране прав и обязанностей”.

Ребята отправились на «ковре-самолете» в волшебную страну “Прав и обязанностей”. По пути они побывали в странах, где можно делать все, что хочешь, где нельзя ничего делать и «Нехочухии». В бесправных государствах дети не захотели оставаться.

В стране прав и обязанностей было познавательно и увлекательно. Вначале путешественники познакомились громким чтением интересной и поучительной книги Н. Носовой «Конвенция прав ребенка». Затем они с удовольствием отгадывали, что обозначают рисунки-символы на яблоках необычного чудо-дерева: младенец – право на жизнь и имя, сердце – право на любовь и заботу, красный крест – право на медицинское обслуживание, семья – право каждого ребенка проживать в семье

РОМАНОВСКИЕ ШКОЛЬНИКИ – В СТРАНЕ ПРАВ И ОБЯЗАННОСТЕЙ



со своими родителями, буки – право на образование.

В ходе мероприятия ребята поиграли в игры: “Назови имя”, “Все будет хорошо”, отгадали семейные загадки, сделали пальчиковую гимнастику «Семья», стали добрыми волшебниками в упражнении «Согрей птенца», вспомнили знакомые сказки, герои которых нарушили права, приняли участие в

Вот так, в игровой форме, вспомнили и закрепили школьники права и обязанности детей в нашей стране. В библиотеке для юных читателей была оформлена книжная выставка “Твои права и обязанности”.

О. РУТЦ, заведующая детской библиотекой.

ПОЕЗДКА В МУЗЕЙ-ЗАПОВЕДНИК



Продолжая реализацию мероприятий, направленных на увеличение периода активного долголетия и продолжительности здоровой жизни граждан старшего поколения, ГАУ СО КЦСОН Романовского района организована поездка в музей-заповедник С.В. Рахманинова.

Участников клубов доставили на территорию музея-заповедника С.В. Рахманинова «Ивановка», который является крупнейшим мировым центром сохранения и трансляции российского культурного наследия, связанного с жизнью и творчеством великого русского композитора, пианиста и дирижера Сергея Васильевича Рахманинова. Была проведена экскурсия по дому и окрестностям усадьбы. Небольшой пруд и живописные беседки никого не оставили равнодушными.

Участники поездки спешли поделиться впечатлениями об увиденном: о том, как жил и творил великий композитор.

**По информации ГАУ СО КЦСОН
Романовского района.**

10 НОЯБРЯ – ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые коллеги, члены семей
сотрудников органов внутренних
дел и ветераны!

Поздравляю с нашим профессиональным
праздником весь личный состав межмуни-
ципального отдела МВД России «Балашов-
ский», ветеранов органов внутренних дел,
ваших родных и близких.

Служба в органах внутренних дел всегда
была призванием. Каждый из нас, кто



пришел служить и остался на службе, сделал это по
волению сердца и зову души. И я благодарен каждому
из вас за тот вклад, который вы вносите в общее
непростое дело борьбы с преступностью. Желаю всем
вам успехов, выдержки, карьерного роста и простого
семейного счастья.

Выражая особую признательность и благодарность на-
шим ветеранам. Ваше мнение, ваш бесценный опыт слу-
жат нынешнему поколению правильным и надежным ори-
ентиром в выборе жизненного пути. Своей активной по-
зицией вы показываете всем нам пример честного и без-
заветного служения Отечеству.

Слова поздравления вам, наши матери и отцы, жены и
дети. Спасибо за понимание и терпение.

Примите самые искренние пожелания процветания и
осуществления всех планов! Крепкого здоровья, семей-
ного благополучия и счастья!

**Е.В. ЛЕТУНОВ, начальник МО МВД России
«Балашовский» Саратовской области,
полковник полиции.**

Уважаемые сотрудники и
ветераны органов внутренних дел!

Общественный совет при межмуници-
пальном отделе МВД России «Балашов-
ский» поздравляет ветеранов органов внут-
ренних дел, весь личный состав, а также
родных и близких с профессиональным
праздником – Днем сотрудника органов
внутренних дел.

Ваша служба всегда была и остается при-

мером самоотверженности и готовности в любое время дня и
ночи прийти на помощь, отстаивать справедливость, защищать
порядок и закон. От вашей ежедневной работы зависит не только
общественная безопасность, защита прав и свобод граждан,
но и уверенность в завтрашнем дне, спокойствие каждого жите-
ля наших городов и поселков.

Члены Общественного совета при полиции будут всегда опорой
и соратниками в вашей нелегкой и нужной для всех работе.

Мы выражаем слова глубокой благодарности и признательнос-
ти матерям, женам и детям сотрудников полиции, которые хра-
нят тепло домашнего очага, разделяют успехи и неудачи, с вол-
нением и тревогой ждут своих родных со службы.

В этот праздничный день искренне желаем всем сотрудникам
МО МВД России «Балашовский» Саратовской области,
членам их семей и ветеранам органов внутренних дел здоровья,
благополучия, тепла семейного очага, новых достижений
в борьбе с преступностью и защите закона. Мира и добра
вашим семьям!

**Общественный совет при МО МВД России
«Балашовский» Саратовской области.**

ЗАКОН САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

принят Саратовской областной думой 26 октября 2022 года

**О внесении изменений в статью 2¹ Закона
Саратовской области «Об оказании бесплатной
юридической помощи в Саратовской области»**

Статья 1

Внести в статью 2¹ Закона Саратовской области от 23 апреля
2012 года № 63-ЗСО «Об оказании бесплатной юридической
помощи в Саратовской области» (с изменениями от 29 октября
2014 года № 129-ЗСО, 28 марта 2016 года № 27-ЗСО, 28 февра-
ля 2018 года № 10-ЗСО, 26 июня 2018 года № 63-ЗСО, 25 фев-
раля 2020 года № 11-ЗСО, 24 марта 2022 года № 35-ЗСО)
следующие изменения:

1) в части 1¹:

а) пункт 6 изложить в следующей редакции:

«6) граждане Украины, граждане Российской Федерации и лица
без гражданства, ранее постоянно проживавшие на территориях
Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народ-
ной Республики, Запорожской области, Херсонской области,
прибывшие на территорию Саратовской области с 2022 года из
Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Респуб-
лики, Запорожской области, Херсонской области и с террито-
рии Украины;»;

б) дополнить пунктом 7 следующего содержания:

«7) граждане, призванные на военную службу по мобилизации
или поступившие на военную службу по контракту либо заклю-
чившие контракт о добровольном содействии в выполнении
задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Феде-

рации, в связи со специальной военной операцией, и члены их
семей (супруг (супруга), родители (усыновители), несовершен-
нолетние дети, в том числе усыновленные, дети старше 18 лет,
ставшие инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, дети
в возрасте до 23 лет, обучающиеся в образовательных органи-
зациях по очной форме обучения).»;

2) в части 2:

а) пункт 5² изложить в следующей редакции:

«5²) гражданами Украины, гражданами Российской Федерации
и лицами без гражданства, ранее постоянно проживавши-
ми на территориях Украины, Донецкой Народной Республики,
Луганской Народной Республики, Запорожской области, Хер-
сонской области, прибывшими на территорию Саратовской об-
ласти с 2022 года из Донецкой Народной Республики, Луган-
ской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской
области и с территории Украины;»;

б) дополнить пунктом 5³ следующего содержания:

«5³) гражданами, призванными на военную службу по моби-
лизации или поступившими на военную службу по контракту
либо заключившими контракт о добровольном содействии в
выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Рос-
сийской Федерации, в связи со специальной военной опера-
цией, и членами их семей, указанными в пункте 7 части 1¹
настоящей статьи, - по вопросам предоставления мер госу-
дарственной поддержки и защиты своих прав и законных ин-
тересов.».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального
опубликования.

**Р.В. БУСАРГИН, губернатор
Саратовской области.**

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые сотрудники и ветераны ОВД!

От души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел! Наша работа всегда оставалась трудной, часто опасной и не всегда благодарной. Но защищать граждан – дело мужественных и смелых людей, какими вы и являетесь. В праздник хочу пожелать вам и вашим близким огромной силы духа, здоровья, успехов в работе и семейного благополучия. Вы являетесь примером для всех.

Н.Ю. КОРОБОВ, начальник ОП №1 МО МВД России «Балашовский», майор полиции.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем сердечную благодарность директору ООО «Агронетика» Гуляниной Верне Александровне, инженеру ООО «Агронетика» Гулянину Дмитрию Сергеевичу за помочь в оперативном решении хозяйственных вопросов МОУ Мордовокарайская СОШ имени В.Н. Сидорина.

Администрация школы.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В ГУЗ СО «Романовская РБ» и ФАПы Романовского района поступила вакцина «СОВИГРИПП» для иммунизации взрослого населения. Вакцинация проводится ежедневно с 9.00 до 14.00 (кроме выходных). За справками обращаться в регистратуру по телефону: 4-00-38.

Администрация
ГУЗ СО «Романовская РБ».

КФХ “КУРОЧКА РЯБА”

РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК

Бесплатная доставка.

Тел. 8-961-284-63-39.

Св-во № 312617926800021

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

ПРОДАЮТСЯ ТЕЛЯТА (БЫЧКИ)

1-2 месяца, мясной породы.

Доставка бесплатная.

Телефоны: 8-960-101-44-62,
8-910-288-98-33.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 4-1

ПОКУПАЮ ОВЕЦ, КОЗ, ЯГНЯТ, КОЗЛЯТ

Цена договорная

Телефоны: 8-909-233-27-27,
8-902-733-25-25.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

40-33

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

любой глубины
и сложности

Обращаться по телефонам:
8-960-100-59-49,
8-920-212-88-81.

Св-во № 307360408500016

42-35

- ◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- ◆ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- ◆ ЖАЛЮЗИ
- ◆ СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.

Телефоны: 8-962-619-46-66,
8-917-202-14-44.

Св-во № 314644011100056

10-3

рассрочка

ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Земельные участки,
доли земельных участков (паи). Дорого.

Тел.: 8-906-316-82-15,
8-905-651-51-11.

Св-во № 1196451027486

25-6

ЗАКУПАЕМ МЯСО КРС (быки, коровы, телки)

Выгодно и быстро.

Телефоны: 8-951-888-99-06,
8-905-380-87-83. Андрей.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 9-2

КУПЛЮ МЯСО (говядину и свинину)

Дорого. Работаем круглосуточно.

Тел.: 8-902-045-73-51,
8-906-304-40-87. Константин.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 9-2

МЯСОПРОДУКТ ЗАКУПАЕТ МЯСО (говядину)

любого вида за наличный
и безналичный расчет.

Приезжаем сами.

Тел.: 8-937-977-88-88,
8-937-696-63-23. Эдуард.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 9-2

КУПЛЮ МЯСО

всех видов на очень выгодных
условиях, без посредников и скидок.

Расчет на месте. Цены договорные.

Телефоны: 8-962-616-76-51,
8-927-508-45-23. Виктор.

Св-во № 305821030187

Газета зарегистрирована Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 19.03.2007 г.
Регистрационное свидетельство ПИ №ФС 8-0532 УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области; Администрация Романовского муниципального района;

Муниципальное унитарное предприятие Романовского муниципального района
«Редакция районной газеты «Восход»

ИЗДАТЕЛЬ: МУП РМР
«Редакция районной газеты «Восход»
Гл. редактор О.В. Семенов
Адрес редакции и издателя: 412270, Саратовская обл., р. п. Романовка, ул. Советская, 128

Наши телефоны:
Гл. редактор 4-08-36;
Бухгалтерия 4-05-75;
факс: 4-05-75;
E-mail:voshodromanovka@mail.ru
Номер подписан в печать 08.11.2022 г.

Газета выходит один раз в неделю
Газета отпечатана офсетным способом
в ООО
“ВОЛГА-МЕДИА”
(г. Саратов,
ул. Вишневая, 10).
Тел.: 8(845-2)
39-73-66.

Заказ № 3565
Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке
Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации. За достоверность рекламных текстов и объявлений ответственность несут их податели. В соответствии с законом о печати, редакция использует письма по своему усмотрению. Материалы, помеченные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.

Индекс 53724.
Тираж 1800 экз.
Цена свободная.